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[bookmark: _GoBack]Согласно Положению о реализации процесса проведения проверки электронных версий выпускных квалификационных работ (ЭВ ВКР) на заимствование, утв. ректором БГТУ им. В.Г. Шухова С.Н. Глаголевым, всем  выпускникам необходимо подготовить ЭВ ВКР для проверки на заимствование и согласовать текст с научным руководителем. Далее научный руководитель принимает решение: либо передать менеджеру кафедры экономики и учета (Ровенских В.А.) полученную версию работы для проверки в системе «Антиплагиат.ВУЗ», либо возвращает студенту на доработку.
Система «Антиплагиат.ВУЗ» запускается в работу, начиная с 18 мая 2020 года. 
Далее менеджер кафедры проверяет ЭВ ВКР в системе «Антиплагиат. ВУЗ». Если процент заимствования не превышает 50%, то менеджер кафедры заполняет форму «Результаты проверки ЭВ ВКР на заимствование» и заверяет своей подписью. В случае, когда результаты проверки не удовлетворяют установленным требованиям (процент заимствования выше установленного), студенту предоставляется возможность переделать пояснительную записку, после чего менеджер кафедры повторяет процедуру проверки ЭВ ВКР. 

Требования к подготовке электронной версии ВКР 
для проверки на заимствование
Для проверки необходимо подготовить электронную версию ВКР, содержащую текст ВКР. Текст ВКР предоставляется одним файлом объемом не более 20 Мб. Предварительно из текста могут быть удалены сканированные рисунки, фотографии. Предоставление текста ВКР в виде набора файлов не допускается. 
Файл должен быть предоставлен только в формате docx.
Выпускник имеет право на неограниченное количество проверок своей ЭВ ВКР на заимствование до момента достижения уровня разрешенного заимствования, указанного выше, в интервале времени со 18 мая по 11 июня 2020 года через своего научного руководителя. 
О результатах проверки на заимствование студент (выпускник) также узнает от своего научного руководителя.
Справку по форме 02 «Результаты проверки ЭВ ВКР на заимствование» выпускник получает в день прохождения предзащиты после оформления заявления на проверку письменной работы в системе «Антиплагиат.ВУЗ» при достижении необходимого порога оригинальности текста (не менее 50%) и предоставляет ее на подпись своему научному руководителю ВКР. 
Заполненная и подписанная всеми ответственными лицами форма «Результаты проверки ЭВ ВКР на заимствование» вшивается в диплом перед листом содержания (оглавления) ВКР и является допуском к защите. 
Наличие заполненной формы «Результаты проверки ЭВ ВКР на заимствование» проверяет секретарь ГЭК. 
При наличии грамотно подготовленного материала, положительного результата программы «Антиплагиат.ВУЗ» и успешной предзащиты, студент получает допуск к главной защите у зав.кафедрой ЭУ.
